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Surround speaker system
Haut-parieurs ambiophoniques

SB-S80

Operating Instructions
Manuel d'utilisation
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( For surround speakers SB-S80 / Enceintes acoustiques ambiophoniques SB-S80 )

Wall installation

Installation des haut-parleurs sur le mur
The method of installation for the right and left speakers

ara the same.

La méthode d'installation est la méme pour tous ies haut
parleurs.

1. Install the metal wall mounts
Installation avec supports métalliques

Metal wall mount {included)
Support métallique (fourni)

Screws (inc]uded)‘
Vis (fournies)

2. Attach the speaker feet
Fixation des pieds

3. Install the speakers on the wall / installation au mur

Wall /Mur

R
Screw {not included)

Vis {vendu séparément)

Notes

1. Be sure to reduce the volume level setting at the receiver
whean the signal input exceeds the rated allowable input in
order to avoid damage to circuitry or other malfunctions.

2. Avoid locations such as described below:

» In direct sunlight
» Near heating appliances or cther sources of heat
* Where the humidity is high

3. Never use alcohol, paint thinner, benzine or other similar
chemicals to clean the unit as they may damage the finish.

4. Do not touch the diaphragms. To do so may cause distortion.

When placing on top of a
shelf or on the floor
Placement des enceintes
acoustiques sur une
étagére ou sur le sol

Note:
The wall is required to be strong enough to hold a weight of 2.2 kq.
Nota:
La paroi murale doit pouvoir supporter un poids de 2.2 kg.

Screw the wood screw into a thick and

hard part of the wall. Wall or pillar

Mur ou montant

Consult your Technics dealer for details. % 30-35 mm
Insérer une vis  bois dans une saction // A ccrow/ Vis
épaisse ot résistants du mur. /

Cormmuniquer avec un détaillant Technics // 5-7 mm

pour plus de détails.

Nota

1. Veiller & réduire le niveau du volume depuis le recepteur ou
I"amplificateur lorsque {e signal d'enitrée excéde le taux
d'entree admissible afin d'éviter d'endommager les circuits
ou les mauvais fonctionnements.

2. tviter les emplacements décrits ci-dessous:
= Exposition aux rayons directs du soleil
« A proximité d'appareils de chautfage ou autres sources de
chaleur
+ Q0 le niveau d'humidité est élevé

3. Ne jamais utiliser d’'alcool, de diluant pour peinture, de
benzine ou de produits chimiques similaires pour nettoyer
l'unité, ils peuvent endommager le fini.

4. Ne pas touchar aux diaphragmes. Cela peut provoquer des
distorsions.



Center channel speaker {not included) SB-S80

Enceinte acoustique, canal central Surround speakers
(vendue séparément) Enceintes ambiophoniques

TV (not included)
Tetéviseur (vendue
séparément)

{Right /
droite)

gauche)

Front speakers (not included)

Enceintes avant {vendues
séparément)

impedance: 8 Q
Allowed input: EE1:8:3:1] 80 W (DIN)

Impédance: 8 2
Puissance admissible: EIsBd:0] 80 W (DIN)

4 Connection of speaker cables )
Raccordements des cables de haut-parleurs
15 mm
} *

Twist. &
Torsader S

&

k Insert/ Insrer. /

Surround speakers SB-S80

Enceintes acoustiques ambiophoniques SB-S80

Attach the speaker to the wall at a position which is at ear level
and slightly behind the listening point.

{See the installation procedure.)

If the speaker cannot be attached to the wall, it can alternatively be
placed on top of a shelf or on the floor.

The Technics emblem on the speaker cover can be rotated, so
adjust its position in accordance with the way the speaker is
positioned.

To enjoy the natural surround effect, do not mistake the left
speaker for the right, or the front speaker for the rear. The
speakers are marked on the top with a label so the left and right
speakers can be easily identitied as well as the way they
should be faced.

Connections

Notes:

+ Before making the connections, switch OFF the power to the
receiver.

« Use a receiver having 8% or below impedance speaker terminals

« Be sure to connect only positive (+) wires to positive {+) terminals -

and negative (—) wires to negative {-) terminafs.

! =)+ 4 =) (+

SB-S80 & &
Surround speakers
Enceintes
ambiophoniques

Les fixes au mur au niveau des orielles environ, un peu en arriére de la
position d’écoute.
{Voir la méthode d'installation.)

§'il nest pas possible de les fixer au mur, ils peuvent étre soit placés
sur des étagéres ou sur te plancher.

L'embléme Technics du couvercie de haut-parleur pouvant étre
tourné, orienter sa position en fonction de la position du haut-
parleur.

Pour jouir pleinement d'une ambiophonie naturefle, ne pas inverser
les enceintes des canaux droit et gauche ou des canaux avant et arriére.
Les enceintes sont identifides par une étiquette facilitant leur identifica-
tion et leur orientation appropriée.

Raccordements

Nota:

* Avant de faire les raccordements, couper le contact sur le récepteur
{ou amplificateur.)

 Véritier 'impédance déntrée et la niveau de sortie du récepteur
avant de faire les raccordements. {Se reporter a “Impédance et
puissance admissible” ci-dessous.)

+ S'assurer de raccorder les fils positifs (+)} aux bornes positives (+)
et les fils négatifs (~) aux bornes négatives ().
Afin de prévenir tout dommage, ne jamais provequer de court-
circuit,

Receiver (not included)
Récepteur {vendu séparément)

CENTER

(Right/ Droite) (Left/ Gauche)

Speaker cables (not included)
Cable de raccordement({vendu séparément)

RN (+)
)~ (=)

Center channel speaker (not included)
Enceinte acouslique, canal central H H
{vendue séparément)




Protection circuitry
(Only for surround speakers SB-S80 )

This unit incorporates speaker protection circuitry to protect
the speaker from damage caused by excessive input or
abnormal signals; when excess input is detected, the input
is automatically interrupted.

B If sound is interrupted . . .

1. Reduce the volume setting of the receiver.

2. Check the sound source and connecticns for any problems.
If there is no problem, the protection circuit will reset in a few
minutes.

B After the protection clrcuit is reset . .,

Take care not to increase the receiver's volume too high.

Technical specifications

Surround speakers SB-S80

Type 2 way, 2 speaker system
Bass reflex

Speakers

Woofer: 8 cm (3-5/32") cone type

Impedance 80

Input power 160 W, music,80 W (DIN}

Sound pressure level 83 dB/W (1.0 m)

Frequency range 80 Hz - 45 kHz (-16 dB)
120 Hz — 40 kHz (-10 dB)
B GENERAL

Dimensions (W x H x D) 154 X 198 X 250 mm
{6-1/16" X 7-25/32" X 9-27/32")

Weight 2,2 kg (4.8 b))

Note:
Specifications are subject to change without notice. Weight and
dimensions are approximate.

Product service

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit your-
self, Refer servicing to qualified personnel only.

Product information

For product service, product information or assistance in pro-
duct operation, refer to the servicenter directory.

Circuit de protection
(Haut—parleurs ambiophoniques SB-S80 )

Ces haut-parleurs sont équipés de circuits de protection afin de
prévenir tout dommage provoqué par une entrée excessive ou des
signaux anormaux. Lorsgu'une entrée excessive est détecteé,
'entrée est automatiquement interrompue.
B Sl le son est interrompu . . .
1. Baisser le volume sur 'amplificateur.
2. Vérifier la source sonore et les raccordements.
Si tout semble normal, le circuil de protection sera réarmé
aprés quelques minutes.
M Suite au réarmament du circult de protection. ..
Prendre garde & ne pas trop monter le volume sur I'amplificateur.

Données techniques

Haut-parleurs ambiophoniques SB-S80

Type Enceinte 2-voies & 2 haut parleurs avec dvent réflex

Haut-parleur(s)

Graves: 8 cm (3-5/32")
Impédance 80
Puissance adaptable 160 W, Musique,80 W {DIN)
Niveau de pression sonore 83 dB/W (1,0m}

8 kHz

Gamme de fréquence 80 Hz — 45 KHz (-16 dB}

120 Hz ~ 40 KHz (-10 dB)
B Généralités
Dimensions {L x H x P) 154 X 198 X 250 mm
(6-1/18" X 7-25/32" X 9-27/32"po)

Poids 2,2 kg (4,8 Ib)

Remarque:
Sujet & changement sans préavis.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.

Service aprés-vente

Advenant que i'appareil nécessite une révision quelconque,
consulter la liste incluse des centres de service agréés ou voir
le détailtant auprés de qui lappareil a été acheté.
Information techniques

Pour tout renseignement ou service, consulter la liste des cen-
tres de agréés ci-jointe.

Panasonlc Consumer Electronics
Company, Divislon of Matsushita
Electric Corporatlon of America
One Panasonic Way Secaucus,
New Jersey 07094

Panasonic Sales Company,
Division of Matsushita Electric of
Puerto Rico, Inc. ("PSC”)

Avg. 65 de Infanteria. Km. 9.5

San Gabrie! Industrial Park, Carolina,
Puerto Rico 00985

Panasonic Canada Inc.
5770 Ambier Drive
Mississauga, Ontario
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